



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 4 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 71
(5902)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

О РАЗНОМ

Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

К новому учебному году – новые книжки

Из областного департамента образования и науки в Аромашевский районный отдел образования поступило 3 995 учебников. Из них 1 802 экземпляра составили книги по русскому и английскому языкам, литературному чтению, математике, окружающему миру и информатике для 1, 3 и 4 классов. Остальные 2 193 новых учебни-

ка по математике, геометрии, литературе, биологии, истории, обществоведению, русскому и английскому языкам предназначены для 5, 6, 7 классов.

По информации, предоставленной отделом образования, поступившие учебники, согласно поданным заявкам, планируется распределить по районным школам.

ЗАГС сообщает

По информации, предоставленной Аромашевским отделом ЗАГСа, в августе на территории района родились 13 детей: три девочки – Елизавета, Василина, Анна, и десять мальчиков, получившие имена – Геннадий, Глеб, Илья, Леонид, Ярослав, Семён, Пётр, Павел.

В течение месяца заключе-

но восемь брачных союзов. К сожалению, не обошлось и без разводов: узы Гименея расторгли четыре супружеских пары.

Зарегистрировано семнадцать смертей, среди которых семь женщин и десять мужчин. Основную часть ушедших в мир иной составили люди старше шестидесяти шести лет.

Отдых совместили с работой

В настоящее время трудоустройству детей уделяется большое внимание, а в каникулярный период – в особенности.

По словам ведущего специалиста Центра занятости населения Мариной Сергеевны Горловой, за три летних месяца ЦЗН на временные работы были устроены 303 человека в возрасте от 14 до 18 лет (с начала года 320 человек). Несовер-

шеннолетние помогали взрослым проводить косметический ремонт в зданиях, занимались благоустройством и озеленением территории, работали офермителями, помощниками швей, продавцов.

В создании временных рабочих мест для молодого поколения участие приняли школы, сельские администрации, индивидуальные предприниматели.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Управлением социальной защиты населения с 15 сентября по 11 октября проводится консультирование по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам пожилого возраста.

По интересующим вопросам граждане могут обратиться по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166, 1 этаж. Режим работы: с понедельника по пятницу с 8 до 12 и с 13 до 16 часов.

Свои вопросы можно задать по телефонам «Горячей линии»:

2-22-34 – начальника управления;

2-17-56 – специалистов управления.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Звонок зовёт на урок



• Будущие выпускники вручает первоклассникам подарки от главы района В.Н. Смелика.

День знаний можно считать не только точкой отсчёта нового учебного года, но и настоящим семейным праздником, полным ярких красок, волнений и радости. Нынешняя школьная линейка в Аромашево прошла на территории районного спортивного комплекса.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Иван ГОРБУНОВ

Просторный стадион полон народу. Школьников, немалая часть из которых пришла в сопровождении родителей, бабушек, дедушек и других родственников, встречают учителя. Все нарядные, красивые, взволнованные. Но, пожалуй, самые сильные эмоции в этот день испытывают первоклашки. Отличить их в огромной толпе совсем нетрудно, ведь они здесь самые маленькие. Подхожу к маме с сынишкой, интересуюсь:

– В первый класс идёт?

– Да. Вы угадали, – приветливо улыбнувшись, ответила она.

Любовь Николаевна Манжурина (так представилась моя собеседница) поделилась, что Игорь идёт в школу с желанием, наступления учебного года ждал с нетерпением.

– Несмотря на то, что Игорёша в нашей семье третий по счёту ребёнок, который отправляется в школу, всё равно очень волнуюсь. Надеюсь, что у сына всё будет замечательно, и учиться ему понравится, – сказала женщина.

А мальчик смело добавил, что ему к школе купили красивый портфель, карандаши, ручки... Уже знает, с кем будет учиться в классе и свою учительницу – Любовь Витальевну.

Через несколько минут начинается линейка. После вступительных слов ведущих наступает

их детей и будьте всегда рядом с ними! Поздравляю всех с Всероссийским днём знаний!

На школьной линейке выступили и первоклассники. Рассказанные ими трогательные стихотворения сопровождались бурными аплодисментами сбравшихся. Затем напутственные слова сказали малышам старшеклассники.

Первосентябрьское торжество никогда не обходится без вручения наград. Из рук главы сельского поселения Е.Н. Ковалчука почётные грамоты получили 18 учащихся Аромашевской средней школы, отлично проявившие себя в летней трудовой кампании. Дипломом участника областного этапа конкурса детского рисунка, посвящённого дням защиты от экологической опасности, среди учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области удостоился Ренат Таржеманов. Грамотой за достигнутые успехи и активное участие в районном конкурсе лучшего сочинения на тему «Как спасти лес от пожара» наградили Ольгу Валенцеву, Валентину Чередову, Алёну Гаврюк, Веру Плесовских. Благодарственное письмо за участие в областном конкурсе «Прокуратура на страже позитивного детства» в номинации «Лучший конспект правового урока» получила учитель истории и обществознания Светлана Степанюк.

Торжественная линейка завершилась символичным первым звонком. Право дать его в этом году удостоились учащийся 11 класса Михаил Горлов и первоклассница Вика Ишова.



Архивной строкой

2 сентября – 75 лет (1938 г.) с начала работы агентских сберегательных касс при почтовых отделениях с. Малиновки, с. Новоберезовки (постановление Аромашевского райисполкома № 15).

6 сентября – 30 лет (1983 г.) назад был утверждён проект внутрихозяйственного землеустройства совхоза «Кротовский» (решение Аромашевского райисполкома № 141).



СТРАДА – 2013

Всё подчинено жатве

•♦ Анатолий ВАКАРИН

С прошлой среды ведут уборку зерновых культур растениеводы СПК «Слободчиковский», вступившие в жатву первыми в районе. На начальном этапе звено из трёх зерноуборочных машин под управлением Сергея Швеца, Константина Скороходова (комбайны «АКРОС») и Виктора Ширшова (Дон-1500) работало на обмолоте овса в урочище «Демидовка», что за деревней Валгино, и хлеб на намеченной площади убрали быстро. Далее комбайнёры переехали на поля Слободчиковского отделения и молотили также овёс, затем пшеницу. На начало сентября в кооперативе, по информации главного агронома хозяйства Николая Александровича Соколова, убран овёс на 376 гектарах, пшеница – на 207. Урожайность на круг первой культуры составляет 11 центнеров с гектара, второй – 15. Понятно, что уборочная страда только разворачивается, и результаты могут измениться. Недавно мы побывали в кооперативе, где беседовали с Н.А. Соколовым:

– Комбайнёры у нас – люди серьёзные, машины к жатве готовили заранее, основательно. Они знают, что работа предстоит серьёзная: в кооперативе на корню овёс был на площади 1 100 гектаров и пшеница – на 1 600. Жатву на полях ведём в той же последовательности, что и сев весной. Первые намолоты овса показывают, что пока урожай культуры богатым не называть (сказалась июньская засуха), далее он, надеюсь, увеличится. Что касается пшеницы, то её видовой урожай более значителен, думаю, центнеров по 15 с гектара. Мы культивируем пшеницу исключительно сорта «Ирень».

Далее специалист «разложил по полочкам» организацию уборочных

ных работ в хозяйстве. Зерно нового урожая с поля на ток доставляют на трёх грузовиках-самосвалах марки ЗИЛ-130, за баранками которых ответственные водители – Виталий Бёрдов, Виктор Подсолнухов и Николай Ялунин. На току на перевалке зерна трудится на грузовике ещё один шофер – Сергей Кочнев.

Зерно с полей, по мнению агронома, поступает с нормальной влажностью, согласно показателям влагомера – 18 %. Оно дозревшее, готовое для уборки, но вместе с культурой комбайн срезает много зелени, поэтому и влажность продукта повышается иногда до 25 %. На току приходится зерно пропускать через сушилки, доводить товар до кондиционной влажности, а это влечёт дополнительные затраты. Хорошо, что в «Слободчиковском» работают три сушилки одновременно, одну из них – передвижную, универсальную по применению топлива, производительностью примерно 20 тонн в смену – эксплуатируют первый сезон.

В кооперативе не забывают и об обработке высвобождённых от культур полей. На тракторе «Кейс» в агрегате с дискатором с шириной рабочего захвата 8 метров ведёт осеннюю обработку Алексей Ялунин. Слободчиковцы продолжают программу обновления своего технического парка. Кооперативы приобрели за наличный расчёт за 6 млн рублей ещё один мощный трактор МТЗ марки «Беларус-3022» с мощностью двигателя около 300 лошадиных сил и к нему дискатор с шириной рабочего захвата 6 метров. Новую технику решили закрепить за механизатором Валгинского отделения Владимиrom Боярских. Он долго простаивать новому трактору Беларус не позволит, ознакомится и – в путь на культивацию убранных полей.

•♦ Анатолий ВАКАРИН

Когда в нашей беседе с Юрием Николаевичем Богачёвым – главой Русаковского сельского поселения – речь зашла о конкурсе по благоустройству усадеб селян, он, не задумываясь, сказал:

– Среди цветоводов нашей территории бесспорным и признанным лидером является Любовь Ивановна Плесовских. По сути, в своём увлечении она далеко не любитель, а настоящий профессионал. Каждым летом на её участке сказочным разноцветьем покрывают не десятки – сотни различных сортов цветов. Своими знаниями, опытом, семенами, посадочным материалом Любовь Ивановна щедро делится с единомышленницами и не только из Русаково. Это интересный, увлечённый человек. Вот и нынче наша комиссия по подведению итогов вполне заслуженно отметила старания цветовода ценным призом.

После этого Юрий Николаевич познакомил нас со своей увлечённой землячкой. Скромная, немноголюдная женщина, как мне показалось, из-за ежедневного труда в любимой стихии, общения с прекрасными, всех цветов радуги, растениями и выглядит бодро, молодо.

– К цветам неравнодушна с детства – эту любовь унаследовала от мамы, у нас был большой сад, а она в свою очередь – от бабушки. Так и несё её через всю жизнь. Много-

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Хозяйка цветочного царства



• Любовь Ивановна у одной из своих клумб.

го лет трудилась заведующей Русаковским комплексным приёмным пунктом от Аромашевского муниципального унитарного предприятия бытового обслуживания населения «Сибирячка», принимала от населения заказы на оказание различных услуг. Времени всегда не хватало. Тем более что с мужем Николаем Николаевичем на подворье постоянно держим хозяйство, в котором корова, молодняк КРС, не менее десятка взрослых свиней, кролики, курицы, в общем, всё, как положено. Год, как вышла на пенсию, и теперь со временем проще.

Далее Любовь Ивановна немного коснулась своего увлечения и посетовала на то, что её ограничивает площадь палисадника. Лилии, георгины, флоксы, а также много мелколуковичных – заниматься ими начинает с апреля и заканчивает сезон уходом

за растениями, цветущими в октябре. Только лилий у цветовода более двухсот сортов, георгинов – около ста сорока, пионов – сортов двадцать пять, флоксов – не менее тридцати...

Хозяйка отметила, что и по уходу за живностью, и с поливом всего цветочного царства ей неоценимую помощь и поддержку оказывает муж Николай Николаевич. Он по роду своей работы (бригадир животноводства кооператива) утром рано уходит на ферму, но всё равно успевает управляться по хозяйству.

А что касается хозяйки, то она о себе сказала так:

– Теперь я в своём палисаднике наедине с цветами пропадаю целыми днями: они, да ещё приусадебное хозяйство, и есть основное моё занятие. Это такая красота, какую словами описать сложно, нужно созерцать и наслаждаться.

СПОРТ

Спортивным сооружениям – зелёную дорогу

Идея строительства площадок для игровых видов спорта, таких как мини-футбол, волейбол, баскетбол, на территории Тюменской области появилась около двух лет назад. Претворить её в жизнь возможность появилась только в нынешнем году, когда и вышло распоряжение правительства Тюменской области о выделении денежных средств на строительство плоскостных сооружений во всех муниципальных образованиях.

•♦ Сергей СТЕПАНЮК

Наверное, здесь сказалась любовь к спорту нашего губернатора В.В. Якушева, играющего в бас-

кетбол, стритбол, мини-футбол и хоккей с шайбой. Присутствовала заинтересованность в их строительстве председателя областной федерации волейбола В.А. Рейна



• Участники первого матча на новой площадке.

и департамента по спорту и молодёжной политике.

Возводимые площадки разработаны в нескольких вариантах и типах, в зависимости от размеров и видов спорта. Волею судьбы нашему району выпали самые оптимальные, в своём самом лучшем виде. Это в первую очередь большая площадка размером 40x20 с искусственным покрытием для игры в мини-футбол и волейбол. Построят её в ближайшее время работники Сибирской экологической компании на территории Дома детского творчества, в районе которого проживает много активного населения, и есть уверенность, что она будет востребована.

Площадка для игры в волейбол с ограждением и естественным покрытием, построенная рабочими ООО «АромашевоагроСервис» в районе лыжной базы, была сдана в эксплуатацию 26 августа. Опробовали её команды, состоящие из главы района В.Н. Смелика и его заместителей, руководителей отделов, глав сельских поселений и руководителей предприятий района.

Место для её строительства именно там было выбрано не-

случайно. По словам начальника отдела по спорту и молодёжной политике А.А. Анаприюка, постепенно в этом районе будет создаваться небольшой «оазис» из спортивных сооружений. Так, уже в этом году здесь планируется построить турникетовый комплекс, а на зимний период для пробы залить ледовую площадку для прохождения коньков. Если она окажется востребованной, то следующим летом для удобства отдыхающих будет построен мини-каток.

Данная программа не ограничивается перечисленными сооружениями. В текущем году отделом по спорту и молодёжной политике совместно с администрацией Аромашевского сельского поселения и по инициативе её главы Е.Н. Ковальчука установлены футбольные ворота в деревне Большешикарской. На очереди монтаж площадки с ограждением в Чигарёва и в районе маслозавода.

Металлические конструкции для них хорошего качества, так же как и турникетовый комплекс, их изготавливает частный предприниматель А.А. Ашурев, что получается гораздо дешевле, чем приобретать их за пределами района.

Приятен и тот факт, что попу-

ляризации спорта и здорового образа жизни в районе содействуют его руководители. Три года назад Вячеслав Николаевич Смелик предложил им один раз в неделю посещать спортивный зал и играть в волейбол. Идея эта увлекла многих. В зимний период руководители собираются два раза в неделю, играя двумя командами по шесть человек, и скамейка для запасных игроков редко остаётся пустой. Конечно же, это сказалось и на результатах: появилась наигранность и командный дух.

Сборная администрации района стала постоянным участником районных игр, а в межрайонной спартакиаде – чемпионом, в финале переиграв сильную дружину Бердюжского района со счётом 2:1, в которой было несколько игроков из основного состава сборной района. А они играют в первой областной лиге.

Строительство спортивных площадок в непосредственной близости к месту проживания детей и молодёжи замечательно тем, что, как показывает практика, невостребованными они не остаются. Даже если её станут постоянно посещать 5-10 человек, это уже будет замечательно.

«Зелёная Россия»



Идея проведения 31 августа 2013 года Всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия» зародилась у энтузиастов, неравнодушных людей и общественных организаций, инициативу которых объединили в общественную акцию. Её поддержали в администрации Президента России, члены Совета Федерации, многие депутаты Государственной Думы, а в регионах – губернаторы.

•• Анатолий ВАКАРИН
• Иван ГОРБУНОВ

В Аромашевском районе днём, посвящённом вопросам экологии, стала прошлая пятница, 30 августа. С утра мы с коллегой по цеху побывали на некоторых территориях, на которых вели уборку представители различных трудовых коллективов.

Первым на нашем пути стал сельский парк отдыха в райцентре. На его территорию пришли навести порядок служащие большинства отделов администрации района. С различными инструментами, с краской, в рабочей спецовке, в прекрасном настроении женщины (их была подавляющая часть), казалось, были рады, что выбрались из кабинетов. Повсюду свой день безвозмездному труду на благо образцового порядка в парке решили порядка 60 человек. Мы побеседовали с одним из них – заместителем главы района В.В. Усиюком.

– Я, как житель села Аромашево, полагаю, что в наведении порядка на улицах, особенно на территориях, прилегающих к ре-

кам Вагай и Киршиха, нам предстоит сделать ещё много. Многие из хозяев считают обычным делом бросить в реку ненужный хлам, трупы павших домашних животных, не задумываясь, к чему это может привести. Таков у некоторых из нас уровень культуры, который следует повысить. В целях улучшения экологии, благоустройства в районе делается немало: в Аромашево обустраиваются контейнерные площадки для сбора мусора. Захламлённые берега рек убирают рано или поздно придётся нам, исправляя свои ошибки, никто за нас это не сделает. Считаю, каждый должен работать над тем, чтобы привить у себя и своих близких любовь к чистоте, к красоте, к культуре и передать хорошие привычки, традиции детям.

Из наблюдений за добровольцами мы поняли, что они пришли сюда не отбывать время, а сделать краше место отдыха сельчан: убрать мусор, покрасить скамейки, металлическое ограждение парка.

Далее наш путь лежал на западную окраину села.

Подъезжая к Аромашевскому комплексному Центру социального обслуживания населения, мы увидели большую группу женщин, которые шли навстречу и собирали в специальные полиэтиленовые мешки придорожный мусор. Оказалось, все они – работники данного учреждения. Как сказал директор КЦСОН В.А. Медведев, на субботник вышли 20 человек. Они заняты сбором мусора вдоль дороги и около протекающей рядом реки Вагай. По берегу сборою более крупного мусора занимались шесть работников ООО «Аромашевопассажиртранс», несколько человек из коллектива «Аромашевский район электрических сетей», вооружённых специальным трактором, складировали мешки и хлам в грузовик.

Затем мы отправились на противоположную, восточную, окраину райцентра, в окрестности больничного городка. Здесь вершинами вонзаются в небо сосны, высаженные на участках несколько десятков лет назад такими же болеющими за экологию людьми. Лес давно поднялся, повзрослев и дарит людям настоящий на хвое целебный кислород. Одна беда – со временем лес захламляется не только сам по себе, но и с помощью жителей окрестных улиц, которые, проходя мимо, не стесняются оставить под соснами пакет с мусором. Вот и прибыли сюда представители пяти трудовых коллективов: ГБУ ТО «Аромашевский филиал Тюменской авиабазы», отдела судебных приставов, Аромашевского цеха Ишимского районного узла связи, Центра занятости населения... Объединил всех представитель администрации Аромашевского сельского поселения Ю.И. Ковалёв.

Хотя в селе делают многое для наведения порядка, улучшения экологии, – высказал своё мнение М.С. Швец – исполняющий обязанности руководителя филиала Тюменской авиабазы, – на некоторых участках в окрестностях Аромашево есть к чему приложить руки: к примеру, здесь или на несанкционированной свалке, устроенной жителями села за автозаправкой при выезде на Голышманово. Разве это красит аромашевцев?

– С этим злом нужно бороться всему населению, и своих детей приучать к порядку и чистоте, – продолжил мысль Ю.И. Ковалёв.

– Раз уж вырастили такую красо-

ту, как здесь, значит, следует сдержать лес в порядке: выпилить сухостой, убрать мусор и превратить хвойный лес в прекрасный парк отдыха. Это же от нас зависит. Конечно, за день нам со всем не управиться, но можно продолжить в будущем. Сегодня мы прицеп валижника и сухостоя нагрузили и 50 мешков мусора, и уходить ещё не собираемся.

Вдали из леса показалась группа женщин с затаренными мусором мешками. Разговорились.

– Сегодня проводим субботник, посвящённый году экологии в стране, – «Зелёная Россия» называется, – ответила Т.И. Толстова из коллектива ЦЗН и продолжила: – Чтобы не было подобного, нужно взрослым людям, хозяевам вести себя строже. Этого здесь не видим: всюду пакеты с мусором, которые принесли люди, живущие, конечно, рядом. Ну, сейчас мы их уберём, так они же вновь принесут. Выход видится в совместности граждан, в сознательности.

Женщины активно высказывали свою возмущение поведением нечистоплотностью граждан и предлагали конкретные меры воздействия.

В этот день по инициативе главы сельского поселения Е.Н. Ковалчука большие работы добровольцы развернули на территории кладбища села Аромашево. Приехав на место, мы с трудом отыскали инициатора: в рабочей спецовке, с бензопилой, он успевал и руководить, и трудиться, подавая пример. На уборке погоста трудилось много людей, представителей различных коллективов. Мы встретились с большой группой преподавателей и сотрудников Аромашевской школы, они выносили мусор и хлам за пределы ограды, чтобы затем погрузить. Вкратце удалось побеседовать с молодым преподавателем английского языка Анной Андреевной Вдович:

– Известно, что 2013-й – год экологии в стране, и наш субботник – проявление солидарности с инициативой руководства страны под названием «Зелёная Россия». Мы дружно принимаем участие, убираем территорию кладбища. Она, конечно, далека от идеала, местами встречаются такие горы старой листвы, отслуживших венков, другого мусора, накопленного годами, что в день управляться невозможно.

По-моему, экологическая культура в нашем обществе пока, как

говорят, хромает на обе ноги. Нам предстоит это преодолеть и привить детям чувство прекрасного, доброго.

Наконец, мы встретили Е.Н. Ковалчука на противоположной окраине погоста: с группой мужчин он спиливал лишние берёзы. Евгений Николаевич рассказал:

– Нынче в нашей стране проходит год экологии. В рамках его в районе объявлен субботник под названием «Зелёная Россия». В масштабе страны планируется единовременно вывести на субботник более пяти миллионов человек, чтобы убрать наши города и сёла, берега рек, леса, парки.

Накануне мы уведомили все организации, выразившие готовность принять участие в субботнике. Все руководители с пониманием отнеслись к инициативе и направили людей, технику. Заранее определили четыре главных сектора, на которых предстоит поработать: сельский парк, хвойный лес в районе медгородка, зелёная зона берега реки Вагай, пляжи в районе бывшего РСУ, и основной объём работы решили провести здесь, на кладбище. Среди наказов населения было пожелание привести территорию погоста в надлежащее состояние: убрать свалки мусора. Откликнулось на удивление много людей, из организаций привели необходимую специальную технику. Работают все приехавшие активно, дело движется, и мы сегодня выполним максимум работы. На водоотведении и ремонте дороги сегодня занята техника ДРСУ. Бульдозер нарезает дорогу и создаёт участок для водоотведения, а также работает автокран, которым планируем убрать порядка 700 берёз там, где доступно. Древесину увозим с территории погоста.

Мне, как главе, приятно, что на основном участке пришли трудиться очень многие, примерно 60-70 человек, а по селу – не менее 300. Это говорит о том, что люди, руководители предприятий, организаций неравнодушны к состоянию территории нашего кладбища.

Аналогичную акцию мы хотим повторить 14 сентября в рамках программы «Блогер против мусора». Здесь основную ставку делаем на участие населения, и у нас есть две недели для проведения разъяснительной работы, – сказал в заключение Е.Н. Ковалчук.

Подобные субботники прошли и в сельских поселениях района.





Поздравляем!

Коллектив АНО «ИИЦ «Слава труду» поздравляет Нину Николаевну ЕСЬКОВУ с днём рождения!

Желаем счастья и здоровья!
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день
обычной жизни
Вам только радость
приносил!

Дорогую, милую, любимую
дочь, сестру, тёту Людмилу Ана-
тольевну ВОЛКОВУ с юбилеем!

Наша дорогая именинница,
Средь подарков и цветов –
счастливца!

С юбилеем нынче
поздравляем,

Трепетно и нежно обнимаем.
Пожелаем долгих-долгих лет,
И откроем мудрости секрет:

Никогда ты в жизни
не печалься,

А семейным благом
наслаждайся!

С любовью папа, мама, брат,
сестра и племянники

Любимую мамочку, бабушку
Тамару Викторовну АНКУШЕ-
ВУ с юбилейным днём рождения!
Дорогая мама наша
И бабуля дорогая!
Нет тебя родней и краше,
Ты у нас одна такая!
С днём рождения поздравляем!
Будь здорова, не болей!
Крепко любим, обнимаем!
Солнечных желаем дней!

Олег, Марина и внучки
Валерия и Ангелина

Дорогого мужа, папу Александра Николаевича ДЕМИТ-
РЕНКО с юбилеем!

Ты наш любимый муж и папа,
За тобою быть мы рады,
С днём рождения тебя!

Говорим тебе от души, любя:
Ты для нас опорой стал,
Ты – любимый, ты – идеал,
Мы тебя очень обожаем,
И твои решения всегда

уважаем!

Жена Лариса, дочери Алёна,
Оля, семья Яковлевых

Коров (3 шт.), все стельные,
привитые или рассматривается
вариант обмена на быков. Доставка.

Тел. 8-9504853287.

Деревянная шпала б/у.
Тел. 8-9028183875.

АРЕНДА

Сниму благоустроенную квартиру на осенне-зимний период, желательно в центре с. Аромашево. Порядок и оплату гарантирую. Тел. 8-9048877461.

Возьму в аренду помещение площадью не более 25 кв. м.
Тел. 8-9504852323.

ЗАКУП

ЗАКУПАЕМ ЛОШАДЕЙ.
Тел. 8-9044620320.

Закупаем еловую, сосновую шишику. Дорого. Тел. 8-9220199212.

РАБОТА

ООО «Аромашевский хлеб» временно, на период отпусков, требуются пекарь и уборщица. Тел. 8-9199529774.

Требуется водитель с категорией «Е» на межгород. Звонить после 18 часов. Тел. 8-9123988055.

Дом в селе Аромашево.
Тел. 8-9504949832.

Жилой дом в с. Аромашево, общая площадь 58,2 кв. м, земельный участок 15 соток. Есть газ, водопровод, колодец, все надворные постройки. Документы все готовы. Тел. 8-9123965921.

А/м Toyota Корса 1998 года выпуска, цвет синий, подогрев, стеклоподъёмники, прицепное устройство, зимняя резина с дисками. Цена – 130 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9504829240.

А/м ВАЗ-211002 2004 года выпуска, цвет синий, подогрев, стеклоподъёмники, прицепное устройство, зимняя резина с дисками. Тел. 43-1-64.

А/м ВАЗ-21099 1997 года выпуска, цвет белый. Цена – 65 тыс. руб., хороший торг. Тел. 8-9088704766.

СРОЧНО сруб (осина) 4х5. Цена – 20 тыс. руб. Торг. Тел. 36-1-84, 8-9523453174, 8-9129918643.

Трактор МТЗ-82, кун, прицеп, пресс-подборщик, Т-40, Т-16. Тел. 8-9129278322.

В магазине «КОПЕЙКА» поступление турецкого трикотажа. Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

В Аромашевском Приходе Святой Троицы
5 сентября (четверг) в 10 часов – отпевание, в 11 часов – крещение, в 16 часов – всенощное богослужение, после окончания – исповедь.

6 сентября (пятница) в 9 часов – литургия, причастие. За три дня не вкушать молочное, мясное, яйца.

Обряды проводит иерей Анатолий Голышмановской церкви Вознесения Господня

Чистка подушек у дома, выезд по району.
Тел. 8-9526768060.

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА.
Тел. 8-9199516249.

ИП РОБКАНОВ В.Н.
Бурение водяных скважин. Рассрочка платежа. Гарантия два года. Насос + шланг – в подарок. Тел. 8-9222615982.

Бурение скважин на воду. Быстро. Качественно. Недорого.
Тел. 8-9048731195.

ОКНА ПВХ:
замер, установка, откосы, обслуживание. Тел. 8-9044735144, Андрей.

Грузопассажирские перевозки.
Район, межгород. Тел. 8-9829276536.

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
КРЕДИТ
с.Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ,
оформившие мебель в рассрочку в магазине «Мебельная столица» с. Аромашево, просьба производить оплату по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 137, стр. 1, тел. 8 (34546) 2-64-98, 8-9091877084, 8-9199472220 (с. Аромашево). Приносим свои извинения.

Изготовим мебель под заказ: прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисную мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. ИП Чернов. Тел. 8-9220050580, 8-9220051054.



7 СЕНТЯБРЯ в 11 часов приглашаем всех желающих в с. Новоберезовку принять участие в праздновании 90-летия Аромашевского района.

Оргкомитет

НОРКОВЫЕ ШУБЫ
В КРЕДИТ НА 2 ГОДА!!!
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ВЗНОС ДО 4770 РУБ.
12 сентября (четверг) в РДК с 10 до 18 ч.
(п.Аромашево, ул.Ленина, 158)

*При стоимости шубы 100 тыс. руб. на 24 месяца.
Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк,
лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

5-6 СЕНТЯБРЯ в РДК с 9 до 18 часов –
БЕЛАРУССКАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «Сябры». В ассортименте: школьная одежда, женские костюмы, блузы, юбки, одежда для дома, шторы, покрывала.

7 СЕНТЯБРЯ на МУП «Рынок» вы сможете приобрести необходимые рабочие тетради по всем школьным программам, а также нарядные скатерти, овощерезку Найсер Дайсер и многое другое.

Пластиковые окна, автоматические секционные гаражные ворота, лоджии, жалюзи вертикальные, горизонтальные.
Тел. 8-9224747959.

ООО «СибДорСельМаш», завод-изготовитель, продаёт погрузчики (КУН):
– ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 74 тыс. руб.;
– ПФ-1 – цена 110 тыс. руб.;
– ПЛ-0,4 для Т-25 – цена 44 тыс. руб.;
– отвал бульдозерный. Щётку коммунальную;
– грабли валковые.
Сертифицировано. Доставка недорого. Тел. 8-9029977069, 8-9627989459. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН в любом удобном месте.
Гарантия. Рассрочка платежа от 10 тыс. руб.
Насос + шланг в подарок,
цена за 1 кв. м – 1400 руб. Работаем 7 лет.
Тел. 8-9638626226, 8-9125290091.
Монтаж водопровода, систем отопления, канализаций. Тел. 8-9128371014.
ИП Бабушкин

ЛОМБАРД «ЭКСПРЕСС-КРЕДИТ»:
– ссуды под залог изделий из золота;
– скупка золота;
– продажа и изготовление ювелирных изделий.
Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Советская, 39, второй этаж, выходной – воскресенье.
Тел. 8-9220782705.

МАОУ «Юрминская СОШ» выражает глубокое соболезнование Светлане Ивановне Булатовой по поводу преждевременной смерти сестры

КОЙНОСОВОЙ
Веры Ивановны

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты

(тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом по социальным проблемам (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: **2-11-85.**

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несет рекламируематели.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 3259 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 65

http://tyumedia.ru/21/

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.